

首次完成运营时间段列车转线 地铁3号线离通车又近了一步

本报讯（晚报记者 蔡佳）“呜……”昨天早晨4点17分，伴随着长长的鸣笛声，地铁3号线的第三列车从2号线查桥车辆段驶出，精准的停靠在了上马墩站上行站台。与此同时，远在数公里外的联合调度室与控制中心大厅灯火通明，调度员们正有条不紊的组织着3号线第三列车过线作业，这标志地铁3号线首次进行运营时间段列车转线，为3号线多车调试的开展打下了坚实基础。

相较于以往，此次的列车过线作业有了很大变化，为了不影响2号线夜间施工的正常进行，此次过线选在了运营时间内进行，这对于控制中心与联合调度室是一次极大的挑战。尤其在防控疫情的攻坚阶段，时间紧、任务重、难度大。为了能够同时将防疫工作和过线工作高质量高效率的做好，联合调度室与控制中心仔细研究行车计划，提前推演每一步需要的时间，最后制定出精确到秒的行车细则。

无锡地铁相关负责人介绍，联合调度室与控制中心对过线作业各个环节需要的时间做了具体的预想，通过合理优化作业方案，缩短



了作业时间。调度员充分预想，利用交接班会及班中会等时间，对运营期间过线作业突发情况的应急处置做了详细的研究和讨论。一方面既要按要求做好过线人员的防疫工作，控制过线参与的人数，减少人员不必要的接触；还要在保证安全的前提下，提高列车过线的效率，保证2号线的正常运营不受影响。最终在默契的配合下，3号线

第三列车过线作业顺利完成。

据悉，作为由西北到东南斜穿无锡城区的一条城市轨道交通路线，地铁3号线起于惠山区惠山城站，止于无锡新区硕放空港产业园内的硕放机场站，共19个新建站点。目前所有附属基本完成，土建基本结束，机电装修工程累计完成至70%，预计将于今年年底通车运营。

南沿江城际铁路千吨箱梁成功浇筑

本报讯 从江阴获悉，近日，南沿江城际铁路千吨箱梁成功浇筑。南沿江城际铁路是江苏省又一条东西向快速交通走廊，是设计时速350千米/小时的高速铁路。

3月1日上午，随着隆隆的机械声，装载混凝土的罐车井然有序驶入现场，中铁二十二局南沿江城际铁路项目江阴东制梁场复工后第一根“千吨级”高铁箱梁开始浇筑，正式拉开了江阴东制梁场疫情防控后复工复产的序幕。在现场监理的见证和技术员及试验人员的精心盯控下，整个浇筑过程顺利进行，每个步骤、每道工序都在受控范围，为新年复工复

产开了好头。

江阴东制梁场承担着南沿江城际铁路七标全线751孔的制梁任务，其中367孔是千吨40m简支梁。此前，江阴市交通运输局主动对接施工企业，及时协调包车接回了梁场管理人员和务工人员，为全面复工做好充分准备。梁场复工后，现场管理人员认真落实疫情防控措施，坚持每天两次对工人进行体温测量，现场作业人员每4小时更换一次口罩，通过每日班前讲话，传达疫情防控及安全生产的重要性，做到疫情防控和安全复工复产两手抓、两不误。

中铁二十二局一分部项目经理姜宁介绍，江阴东制梁场在复工物资、设备、人员等方面进行了精心部署，项目分部高度重视现场安全质量和防疫管控工作，要求所有现场作业人员必须严格按照技术交底规范进行施工生产，全力保障各节点工期，确保2020年工作任务顺利达标。

据悉，南沿江城际铁路自南京的南京南站引出，向东经句容市、金坛区、武进区、江阴市、张家港市、常熟市，终至在建的沪通铁路（上海—南通）的太仓站。2018年10月8日，江苏南沿江城际铁路正式开工。（宋超）

无锡物联网企业自主研发平台开放 为复工复产“加速度” 为学校开学“护航”

本报讯 企业复工复产后存在一些实际困难，学校开学后也将面临防控一些难题，无锡物联网企业自主研发平台开放给企业和学校，以解燃眉之急。

据悉，不少企业复工后，除了人工出现短缺外，物流运输也经常出现跟不上的节奏。无锡自主开发的“天蚕TMS城市配送系统”无偿向奋战在抗疫一线的骨干物流企业及物资管理机构免费开放，为复工复产提速。据悉，该系统具有智能调度，车辆路线自动规划，物流信息实时追踪，冷链运输监测等实用功能，解决了疫情下的物流运输混乱、紧张、超时等问题。对企业而言，降本提效率30%左右，减少调度人员，降低用工成本，降低车辆消耗成本，系统内车辆、订单信息、目的地、重

量体积路径等参数自动匹配，自动合并订单拼箱操作，订单实时指派司机/快递员APP语音提醒，数千订单可以在数秒内快速完成。还可以根据司机端的APP自带GPS定位，实时观察人员、车子的行踪轨迹，终端客户通过微信端查询到自己的物流行踪轨迹，可全方位解决连接客户、司机、网点等贯通同城配送业务流全部环节，实现货流、订单流、数据流等全面协同管控。目前，平台先期已投放到四川和河南等城市，实现城乡三级物流联通。

针对即将面临开学的学校校园防控，物联网企业漫途科技联合高校共同研发面向高校学生的疫情监控区块链系统平台。据了解，学生通过微信后台填报行程和身体健康数据，系统根据上报

数据自动记录和分析，通过AI（人工智能）算法得出具体统计报表，并在监控中心看板呈现。系统通过物联网技术结合本地监测设备，将校园环境数据，包括PM2.5、温湿度、氮氧化物、一氧化碳等进行有效监测，对校园疫情实时监测，师生通过手机就能看到。工作人员在完成消毒杀菌后上传工作照片和完成区域，在校师生也能及时了解公共区域消毒情况。一旦出现发烧病例等数据时，系统第一时间报警到保卫和归口部门，及时启动预案。报警还能推送到全校的社交账号向师生发出禁止外出的预警。据悉，目前该系统已经投放入三四所高校内，帮助校方通过大数据的监控、分析，以有效开展疫情防控工作。（巫晓凌）

22部优秀作品 获市“五个一工程”奖

本报讯 近日，无锡市第九届精神文明建设“五个一工程”（2017-2019）奖公布了获奖名单。

此次获奖名单涵盖电影、电视剧、纪录片、动画片、戏剧、广播剧、歌舞剧、图书等多个艺术领域，也代表了无锡文艺创作生产的高水平。其中，组织工作奖有4个，优秀作品奖22部。记者发现，影视类作品获奖作品颇多。如《四个春天》、《捉妖记2》、《邪不压正》、《西游记女儿国》、《猛虫过江》、《神奇马戏团》六部获奖电影作品，均是由无锡影视公司出品，在票房和口碑上都取得不俗的成绩。电视剧《誓言》、《脱身》，电视动画片《彩虹宝宝》也在获奖名单上。近年来，无锡的影视产业发展迅猛，五年内影视剧立项就有500多部，影视作品拍摄制作达1200多部，来无锡的剧组有400多个。

图书类优秀作品包括高仲泰全新纪实文学《荣毅仁的前半生》、陆阳作品《杨家旧事：杨绛记忆之处的故事》、夏坚勇潜心数年创作完成的《庆历四年秋》等。另外，无锡市文化发展集团出品的民族歌剧《二泉》、舞剧《南国红豆》、歌曲《精卫填海》、《天地有正气》也在获奖名单上。（璎珞）



蚕豆新鲜上市

昨天，市民在盛岸农贸市场选购蚕豆。春天，新鲜蚕豆上市吸引了不少喜欢尝鲜的市民。蚕豆是一种营养丰富的食品，特别是新鲜蚕豆，色鲜味美，可口爱吃。（陈大春 摄）

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

疫情防控小贴士

旅行人员如何做好消毒防护？

第一，佩戴口罩、手套。旅行人员乘坐公共交通工具时，建议佩戴医用外科口罩（或其他更高级别的口罩），旅行结束时及时弃用。第二，注意手卫生。旅行人员在旅程中应加强手卫生，旅程结束后需做手卫生。第三，注意保持距离。旅行人员乘坐公共交通工具，有条件时，相互之间尽量保持一定距离。第四，积极配合工作人员。日常情况下，听从公共交通工作人员的安排，做好个人防护。当有疑似或确诊病例出现时，听从工作人员的指令，及时自我隔离，听从安排进行排查检测，不可私自离开。

广告刊登热线 82767591 82767682 ● 遗失无锡骏瑞运输有限公司
● 遗失无锡海汇运输有限公司 道路运输经营许可证副本，编
苏BG9632 道路运输证，锡号：苏交运管许可锡字
06321206，声明作废 32020000255号，声明作废